

饭摊噪音扰民 “格格”劝导见效

本报讯(记者 李晓琳 网络通讯员 王茜)晋源区罗城二社区化肥四巷12号楼的居民,近来因楼下烧烤摊而备受噪音干扰,给正常生活带来不便。社区了解到该情况,对摊主进行劝导,引导食客文明用餐,将对居民们正常生活的影响降到最低。

“本来睡眠质量就不好,楼下的烧烤摊每天经营到半夜,吵得很,真闹心。”8月25日,居民刘大妈向社区反映楼下的烧烤摊让她不堪其扰。社区网格员走访得知,该楼底层的烧烤摊每晚的营业时间较长,生意不错,食客就餐时碰杯声、交谈声很大,扰民现象

严重。

就此,网格员第一时间联系到该摊主,向他了解详细情况,并劝他引导食客文明就餐。摊主对扰民一事表达歉意,承诺尽可能缩短营业时间,确保居民可以安静休息。“谢谢你们的协调管理,今晚就能睡个好觉了。”听到社

区网格员反馈的信息,刘大妈感觉放心多了。

“我们会持续关注此事,避免类似情况再发生。”该社区负责人表示,他们会对居民们反映的问题持续跟踪关注,让纠纷不出网格,大家齐心协力、幸福、宜居的美丽社区。

树枝压住电线 相关单位处置

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 韩青芸 文/摄)8月26日,新城北街社区网格员在巡查中发现,新城北街有行道树枝断裂,树枝挂在电线上存在安全隐患。发现情况后,网格员立即联系电力和园林部门处置,及时消除了安全隐患。

8月26日晚,网格员余莎莉和曹俊霞,在新城北街巡查时发现,路边部分行道树的枝叶折断掉落在地,还有一些折断的树枝悬在树上摇摇欲坠。经过仔细查看,她们发现,有一棵行道树的枝干折断,竟然压在旁边的电线上,存在安全隐患。

发现隐患后,两人立刻拍照上报社区,并在现场设置警示标识,联系电力工作人员对树枝进行紧急处理,避免影响



工作人员将折断的树枝锯断运走。

电力供应。经过电力工作人员的努力,断枝得到处理,隐患消除。

8月27日上午,园林部门

工作人员来到新城北街,修剪生长过密过长树枝,并将折断树枝锯断运走,消除了居民头顶上的隐患,恢复了道路畅通。

居民领“惊喜” 险些被诈骗

本报讯(记者 李涛 通讯员 张娇燕)8月22日,居民翟女士收到陌生快递,拆开是“免费领取惊喜”的宣传单。她没多想,用手机扫码,打算领奖。不料,填完个人信息,网站突然跳转到人脸识别页面。好在她立马退出并关机,避免了损失。

翟女士住在玉门花园小区,经常网购。8月22日,她收到一件快递,没写寄件人信息。不过,她见自己的电话号码准确无误,就拆开包装,里面是一张宣传单。上面提示,需要微信扫码,可免费领取一份惊喜。

在好奇心驱使下,她扫描了二维码,紧接着就弹出了一个陌生网址。她在网址中填写完“领奖信息”后,突然跳转到了人脸识别页面。她担心被骗,立马退出了该网址。随即,她叫来玉园南社区的网格员,说了事情经过。

网格员听完,断定是骗局。一旦被“刷脸”,相当于完成了验证识别,不法分子极可能借此盗取个人账户的钱财。翟女士后怕地说:“现在的诈骗方式层出不穷,让人防不胜防。”

8月23日,玉园南社区联合建矿派出所,开展防范电信网络诈骗宣传,其中专门提及如何防范快递骗局。大家在收到包裹时,务必先核实寄件人信息和物品内容,确保安全后再签收;对来源不明的包裹要保持高度警惕,切勿随意签收或打开;收到包裹后,及时涂抹撕去快递单上的个人信息,以免信息泄露给不法分子。另外,但凡让人脸识别、输入验证码或者银行卡信息的,一律拒绝。

管道经常堵塞 社区疏通解决

本报讯(记者 于健 通讯员 李嘉祯)“以后不用担心家中返水了,感谢社区为我们解决难题”。8月26日,建机巷社区网格员李嘉祯接到了裕和嘉园小区王师傅的致谢电话,感谢社区为其解决下水道堵塞的问题。

据了解,王师傅居住在一层,由于下水管道堵塞引起多次室内返水,严重影响了日常生活。于是,王师傅向李嘉祯反映了问题。李嘉祯随即和物业人员前往王师傅家实地查看情况,检查发现,该小区下水管道直径较小,坡度不够,流速较慢,所以经常堵塞。考虑到地下管道经常出现堵塞,会引起地基下沉,社区书记何艳兵立即联系管道疏通公司,经过几日的施工,重新更换了该小区的下水主管道,彻底解决了居民家中返水的问题。

住户被困电梯 施救及时脱困

本报讯(记者 李涛 通讯员 罗君)近日,小井峪街32号院出现惊险一幕:施工车辆不慎挂断线缆,导致居民楼的电梯停在两层之间,且有1名住户被困。闻讯,网格员迅速联系维保人员,十几分钟后,住户平安走出电梯。

当天上午10时35分,三益社区网格员王小萍接到居民求助:有人被困在西侧电梯中。王小萍立即联系物业告知详

情。物业人员、电梯维保人员先后赶到,见电梯停在了24层与25层之间,轿厢门无法打开。

维保人员手动开启轿厢门,让被困人员顺利脱险。随即,维保人员对电梯故障进行排查,弄清原因。原来,旁边另一处老旧小区正在实施三供一业改造。半小时前,吊挂工程车挂断了线缆,导致两处小区停电。当时,物业工作人员已经启用了备用电源,为电梯提

供电力支持。可来电后,在切换回主电源时,电梯出现了运行不稳定状况,致使电梯困人。

事后,维保人员对小区其余电梯进行了全面检查,避免再出现类似情况。社区也在网格群里提醒,若遇到这种情况,被困人员千万别慌,保持镇静、马上呼救、耐心等待。若遇电梯下沉,快速按下所有楼层的按键,一旦紧急电源启动,电梯就会停止下坠。

楼灯集体“失明” 社区协调恢复

本报讯(记者 韩睿 通讯员 康俊)产权单位将宿舍区的管理移交给物业公司,由于交接后公共电费暂时断档,造成小区各楼的楼道灯集体“失明”。经小店区并南二社区网格员协调,8月25日晚,该小区11栋楼的26个单元的楼道灯重新亮了起来。

8月22日,并州南路14号院居民致电并南二社区反映,21日晚,小区所有单元楼的楼道灯集体“失明”,给住户出行造成不便,希望社区关注。经

社区网格员向供电部门和小区产权单位省物产集团了解得知,今年7月,该小区的物业管理已由省物产集团移交给相关物业公司,公共电费也交到当月。8月起,小区各楼的楼道灯产生的公共电费由居民平摊,每户每年缴费20元。但是,新物业管理方收费进度不够,远远无法支付实际电费支出,无奈只得停电。

奈只得停电。

为尽快解决楼道灯“失明”问题,社区委派网格员协助物业收费。网格员首先核实,这笔费用的收取是合理的。随后,几名网格员分头行动,耐心向广大居民解释,争取得到理解,协助物业收取费用。至8月25日,公用电费全部收齐,各栋楼的楼道灯重新亮了起来。



停水通知

兹因配合太原市都乐街给水管线工程,需对供水管线进行改造,定于2024年8月28日20时—2024年8月29日8时在下列区域实施停水:

都乐街(聚华路—永丰路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年8月27日